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Título: 

Realidade Virtual inserida na Medicina.
Tema:

Áreas da medicina com Realidade Virtual sendo utilizada. De que maneira essa tecnologia tem contribuído para o avanço de métodos da medicina.  
Objetivo: 

Estudar os principais benefícios da tecnologia no âmbito da medicina. Obter o conhecimento na evolução dos métodos com base na Realidade Virtual.
Justificativa: 

Da mesma forma que foi atribuída aos jogos eletrônicos buscando uma maior imersão e envolvimento na experiência do usuário em sua atividade de lazer, a Realidade Virtual tem ajudado de forma gradual a medicina.
Revisão bibliográfica: 
Realidade Virtual
A Realidade Virtual (RV) trata-se de uma combinação de softwares e hardwares que possibilitam ao indivíduo uma experiência em um mundo virtual, uma tecnologia que utiliza espaços tridimensionais simulando ambientes reais trazendo uma maior imersão e interação com o cenário em que se encontra, onde através dos seus movimentos é possível manipular os objetos dentro do cenário.

Na medicina essa tecnologia auxilia a aprendizagem dos profissionais da saúde e pacientes em tratamento. Possuindo uma interação muito maior com o ambiente no qual sem a tecnologia não é possível.
Tecnologia inserida nas áreas da Medicina
Dentre as inúmeras possibilidades que a Realidade Virtual dispõe, encontramos atribuída no alivio de dores em alguns procedimentos realizados na medicina. Isso é possível através de jogos que estimula os sentidos do paciente, mantendo o mesmo tranquilo para operações, como limpeza de feridas causada por queimadura no qual procedimento é muito doloroso. Na fisioterapia são criados exercícios adaptados a cada necessidade que aumentam o envolvimento do paciente, diminuindo assim o tempo de recuperação de seus movimentos. A RV tem aprimorado a forma de desenvolvimento da cognição social de pacientes autistas, colocando-os em situações de interações sócias, como entrevistas. A utilização dessa ferramenta tem ajudado os profissionais da medicina modernizando seus métodos.
No contexto acadêmico, o benefício da Realidade Virtual (RV) é expressiva, pois aumenta a capacidade de aprendizagem do aluno. Segundo Montero (2003) “o conhecimento é construído buscando a informação e explorando um dado como se de fato ele existisse, o que traz maior motivação ao estudante. ” O aluno consegue em seu período teórico realizar exercícios práticos, possibilitando explorar melhor o conteúdo. Com atividades criadas em ambientes digitais, é possível simular procedimentos médicos, como cirurgias aumentando o nível de imersão do aluno. Ajudando no treinamento e compreensão para quando for preciso realizar o procedimento em pessoas reais.
Funcionamento da Realidade Virtual
Segundo Santos (2005) “através da Realidade Virtual é possível realizar várias simulações e experimentações, atingindo-se o que se deseja de fato na realidade. ” Nitidamente é possível perceber que economizamos tempo com essa nova ferramenta, além de ser mais prático e objetivo, facilita o trabalho e a aprendizagem. Com a produção de softwares e hardwares que ajudam no desenvolvimento dessa mecânica moderna da medicina, torna-se possível extinguir dores fantasma de pacientes com membro do corpo amputado que relatam sentir dores em partes do corpo que não possuem mais. Tratamento que não era possível sem essa tecnologia, permitindo o cérebro reconectar áreas de estimulo provedoras de relaxamento através de aplicativos digitais. O RV agrega uma imersão e interação em uma realidade paralela, ou seja, em um ambiente diferente do qual se encontram, “enganando” o cérebro criando estímulos relaxantes ao paciente.

Conclusão: 

O Desenvolvimento do estudo realizado possibilitou compreender algumas áreas da medicina que fazem a utilização da tecnologia e qual a importância de extrair o melhor. A modernização do ensino proporciona formar médicos mais capazes de realizar cirurgias delicadas, pois já houveram simulações de procedimentos devido a Realidade Virtual. Os tratamentos tornaram-se mais eficazes, possuindo um resultado mais eficaz, diminuindo a carga horário e aumentando o benefício ao paciente que necessita da tecnologia.
Embora o assunto elaborado possua pouca dissertação e conhecimento é evidente a necessidade de empregar essa tecnologia ainda mais no sistema de saúde tornando procedimentos mais eficazes.
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