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Resumo

Título:
Inclusão da Diversidade nas Empresas
Tema:

A importância da tecnologia na inclusão da diversidade nas Empresas
Objetivo: 

Analisar e aplicar melhorias de recursos para aceitação de pessoas surdas nas Empresas e Instituições de ensino.
Justificativa: 

Este tema foi escolhido por ter sido observado ao longo do curso, a falta de adaptação para alunos surdos em salas de aulas, assim como na maioria das empresas também com funcionários que necessitam de atendimentos especiais, o que ocasiona muita das vezes uma falha de comunicação com o deficiente e o ouvinte por falta do conhecimento em libras ou sem o recurso do auxílio de um intérprete para que possa ter um entendimento de forma clara.
Revisão Bibliográfica:
[...] a tecnologia apresenta-se como meio, como instrumento para colaborar no desenvolvimento do processo de aprendizagem. [...] Ela tem sua importância apenas como um instrumento significativo para favorecer a aprendizagem de alguém. Não é a tecnologia que vai resolver ou solucionar o problema educacional do Brasil. Poderá colaborar, no entanto, se for usada adequadamente para o desenvolvimento educacional de nossos estudantes (MASETTO, 2000, p.133).

Nas instituições de ensino temos diversos recursos para o ensino-aprendizado e comunicação através da tecnologia, onde devem andar juntas com o objetivo de atrair a atenção de alunos através de explicações não só traduzida em legenda, mas com imagens sinalizadas através de linguagem gestual para um melhor entendimento e aprendizado dos alunos surdos.
A formação tem de incidir não só sobre a utilização da tecnologia, mas também sobre a sua integração pedagógica na sala de aula. Para além da contextualização teórica, os professores dever ser confrontados com exemplos concretos de aplicação nas suas áreas disciplinares para que possam ver como interagir os recursos e as ferramentas, como dinamizar a sua exploração, que papel desempenhar na aula (CARVALHO, 2007, p. 27).
Não basta apenas a aplicação de tecnologias para o uso de recursos de aplicação dos conteúdos didáticos em sala de aula, é importante a adaptação do professor para uma comunicação com os alunos em seu processo de aprendizagem.

Conclusão:

Antigamente a busca por informações e conhecimentos para pessoas surdas havia muitas dificuldades, por não haver recursos para um melhor ensinamento de seus conteúdos em aulas, dificultando um pouco na evolução e desempenho dos alunos.
Devido ao aumento de pessoas surdas nas instituições de ensino e empresas e sua falta de recursos de comunicação, vem sendo percebido a necessidade desses recursos, sendo sua grande maioria tendo dificuldade na leitura clara do português, sendo utilizada também a leitura gestual. Um entendimento claro para pessoas surdas, não basta somente a inclusão de legendas em seus conteúdos disciplinares e sim a tradução em linguagem brasileira de sinais “Libras”.
A importância da internet e o avanço da tecnologia, trouxe com o passar dos tempos diversas ferramentas para desenvolver e aprimorar a qualidade de ensino para essas pessoas especiais (surdas) com a necessidades de aprendizado diferenciado (Libras).
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