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Resumo
Título: 

O crescente uso da robótica nas indústrias 
Tema:

O avanço do uso da robótica nas indústrias e seu impacto na rotina das organizações.

Objetivo: 

Abordar o crescente uso da robótica nas produções industriais e as mudanças a longo prazo causadas pelo mesmo. 
Justificativa: 
      Desde o momento em que acordamos, estamos cercados pela tecnologia e as mudanças que causam em nossas vidas. Em nossos empregos não seria diferente. Nos últimos anos, cada vez mais pessoas foram substituídas por máquinas nas mais variadas funções, principalmente dentro das indústrias, que estão empregando cada vez mais robôs em suas produções. Tal manobra empresarial pode não só afetar o produto em si como também os meios de produção, o que pode refletir diretamente no mais variados setores de uma empresa e seus funcionários. 
Revisão bibliográfica: 
        Com o passar dos anos, a tecnologia tornou-se parte fundamental do desenvolvimento e progresso humano e industrial. Cada vez mais as empresas investem em projetos do meio da robótica, com o objetivo de automatizar sua produção, ganhando assim tempo e custo benefício. 

       A revolução industrial foi a grande precursora da implementação do uso de máquinas nas indústrias, sendo responsável por um modelo de trabalho que é seguido e aprimorado até os dias de hoje. Com os passar dos anos, máquinas cada vez mais rápidas e evoluídas foram tomando espaço na área da produção das empresas, fazendo com que, mesmo que sejam necessárias pessoas para monitorá-las, sua presença diminuísse drasticamente o numero de funcionários necessários para a fabricação ou manutenção de determinado produto. 

       Ainda assim, grande parte dos robôs utilizados na indústria necessitam de um controlador capacitado para seu uso, como é o caso do Robô Cartesiano e Robô Delta, ambos muito usados em grandes indústrias para produções em grande escala, possuindo precisos braços robóticos capazes de trabalhar com mais velocidade e destreza que um ser humano.

O robô industrial é definido como um "manipulador multifuncional reprogramável projetado para movimentar materiais, partes, ferramentas ou peças especiais, através de diversos movimentos programados, para o desempenho de uma variedade de tarefas” (RIVIN, 1988).
        Seguindo a linha de inovação, uma empresa norte americana fundada em 1992 vem destacando-se significativamente no meio. A Boston Dynamics é uma empresa de engenharia robótica que vem chamando cada vez mais atenção devido a seus robôs super desenvolvidos, possuindo destreza e habilidades motoras não exploradas até então. Atlas, seu projeto mais conhecido, é capaz não só de levantar e transportar peso, como também executar movimentos de corpo semelhantes aos de um humano, incluindo acrobacias, e até mesmo andar sobre superfícies irregulares carregando objetos. De olho no futuro das indústrias, a marca vem aprimorando cada vez mais o que pode vir a ser, em um futuro próximo, a nova realidade das milhões de empresas espalhadas pelo mundo, criando uma nova maneira de trabalho quase que universal que possui potencial suficiente para instalar-se no cotidiano empresarial, ocupando cada vez mais espaço dentro dos mais variados setores de uma empresa ao longo dos anos. 
Essa nova perspectiva de execução de tarefas automatizadas pode causar grande impacto no ramo empregatício, tendo em vista que as vagas serão cada vez mais reduzidas.
Antes, nas indústrias, os empregos que dependiam da percepção visual eram destinados aos humanos – mover caixas, tirar produtos de uma esteira e colocar nas outras. Mas agora, já conseguimos máquinas que conseguem fazer isso. Quando esses robôs forem mais acessíveis, isso se tornará um problema, ainda mais se você considerar que são trabalhadores com baixa qualificação (FORD, 2017).
       Em um futuro otimista, conseguir uma vaga em uma empresa automatizada irá demandar cada vez mais qualificação profissional, que exigirá uma colaboração entre funcionário e máquina com o objetivo de entregar um produto final bem elaborado, com rápida produção e alto custo benefício. Porém, espelhado a essa realidade, expectativas prevêem aumento significativo no desemprego, pois muitas empresas optarão cada vez mais, por razões financeiras e de demanda, que  homem e máquina não coexistam no mesmo espaço. 
Conclusão: 

     O avanço da tecnologia em todos os meios de nossa existência é inevitável, assim como os que vieram antes de nós, deveremos aprender a nos adaptar e encontrar nosso espaço em meio a ela. Com o passar do tempo, as empresas se tornarão um ambiente altamente competitivo devido à escassez de oportunidades, um mudança que vagarosamente está começando a se impor no mercado atual. Cada vez mais empresas privadas irão testar e lançar projetos com o intuito de automação industrial, para manter nosso espaço dentro das empresas será necessário uma grande adaptação às novas regras do ramo empregatício, e quem não se propuser a segui-las corre o risco de ficar para trás no mercado de trabalho.
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