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Resumo
Título: 

Inteligência Artificial em Cardiologia: 
Conceitos, ferramentas e desafios.

Tema: 
O conceito de inteligência artificial e sua expansão dentro da área médica cardiológica.

Objetivo: 

Analisar de que forma e com qual eficácia a inteligência artificial é utilizada na medicina cardíaca. Qual o impacto desta tecnologia nos tratamentos e diagnósticos cardiológicos.
Justificativa: 

Para que haja um maior entendimento dos dados na medicina, a Inteligência Artificial (IA) tem se mostrado como uma área da Ciência da Computação na busca de descobertas e classificação, sendo a Mineração de Dados, subárea da IA, uma das mais utilizadas para criação de ferramentas de suporte à decisão médica. 
A importância da detecção precoce da doença cardíaca, bem como antecipação de seu tratamento está diretamente relacionado a utilização dos métodos oferecidos pela inteligência artificial como suporte médico.

Revisão bibliográfica: 

Para adentrarmos ao nosso estudo do tema proposto, é impar ressaltar o conceito de inteligência artificial, bem como sua expansão dentro da área médica cardiológica.

O conceito de IA se refere à pesquisa da ciência da computação para construir mecanismos de criação de máquinas – não necessariamente com corpo físico – com a habilidade de pensar e agir como humanos. Softwares que conseguem abstrair, criar, deduzir e aprender ideias. O objetivo geralmente está em facilitar e resolver tarefas do dia a dia, avançar pesquisas científicas e modernizar indústrias.
Neste sentido leciona (JÚNIOR, 2019): 
As primeiras aplicações da IA em imagem cardíaca basearam-se na mensuração quantitativa automatizada de parâmetros anatômicos (como estenoses e dilatações vasculares) e funcionais (como fração de ejeção ventricular) anteriormente realizados manualmente e muitas vezes considerados trabalhosos e demorados.
Ainda, 

Apesar dos resultados encorajadores e do crescente número de publicações sobre o tema, ainda há um longo caminho a se percorrer antes que as evidências científicas envolvendo IA na imagenologia cardíaca sejam implementadas na prática clínica. (GUTIERREZ, 2019)

A cardiologia é um campo vasto que se estende sobre um grande número doenças que tratam especificamente o coração, o sistema circulatório, e suas funções. Como muitos dos sintomas são difíceis de ser diagnosticado facilmente por um Dr. Consequentemente, o uso da inteligência artificial aponta aliviar doutores deste obstáculo e estender a melhor qualidade dos diagnósticos aos pacientes. Em particular, o uso da inteligência artificial na cardiologia aponta centrar-se sobre a investigação e desenvolvimento, a prática clínica, e a saúde da população.
Somente recentemente, Dawes et al. [ 3 ] publicaram um algoritmo baseado em ressonância magnética cardíaca de padrões tridimensionais do movimento cardíaco sistólico que lhes permitiu prever o resultado em pacientes com hipertensão pulmonar com alta precisão. Resumidamente, foram utilizados dados médicos de 250 pacientes para o estudo, e o software copiou a maneira como mais de 30.000 pontos em seus corações se contraíam a cada batida. Isso criou um coração tridimensional virtual para cada paciente, enquanto o algoritmo aprendeu quais recursos estavam associados à morte precoce ou insuficiência cardíaca direita.
[3] Shah 2015; 131  Antecedentes - A insuficiência cardíaca com fração de ejeção preservada (ICFEP) é uma síndrome clínica heterogênea que necessita de uma melhor classificação fenotípica. Procuramos avaliar se a análise de agrupamento imparcial usando dados fenotípicos densos (fenomapping) poderia identificar categorias fenotipicamente distintas de HFpEF. Métodos e resultados - Estudamos prospectivamente397 pacientes com ICFEN e realizamos fenotipagem clínica, laboratorial, eletrocardiográfica e ecocardiográfica detalhada dos participantes do estudo. Usamos várias estatísticas ...

Conclusão: 

No campo da cardiologia clínica, até agora um estudo mostrou que algoritmos de aprendizado profundo superaram claramente os clínicos na previsão de prognóstico e eventos futuros em pacientes cardíacos. Em outro estudo, o aprendizado de máquina ajudou a desenvolver uma classificação fenotípica clara de pacientes com insuficiência cardíaca com fração de ejeção preservada. 
Além dessas, outras pesquisas cardiovasculares baseadas em ferramentas de inteligência artificial estão em andamento com o intuito de alcança a excelência em diagnostico e tratamento de enfermidades neste âmbito.

Devido ao seu potencial de mudar a maneira como geramos conhecimento, interpretamos dados e tomamos decisões, a inteligência artificial pode desencadear incertezas e dúvidas entre os profissionais de saúde e os médicos. Porem sua utilização mostra-se a cada dia mais útil e necessária da busca de respostas aos questionamentos constantes que a medicina impõe.
Cronograma: 

Dia 1: Busca e delimitação do tema; 
Dia 2: Analise de bibliografia;
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