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Resumo
Título: 

 Recursos Humanos e sua importância para as Empresas.
Tema:

Gestão de Recursos Humanos.
Objetivo: 
Compreender como o setor de Recursos Humanos pode contribuir para um ambiente harmônico e saudável dentro das organizações.
O objetivo principal é fazer com que os colaboradores de uma empresa literalmente “vistam a camisa” , um ditado popular mas que diz exatamente o que deve ser feito para o negócio dê certo e evolua constantemente, e com isso precisamos do auxílio de um bom gestor de RH que saiba reconhecer as necessidades de cada um, e transformar um problema em uma solução para que se possa tomar decisões precisas, diante de toda e qualquer situação de trabalho.

Justificativa: 

Este tema foi escolhido por ser um assunto nem tão comentado, podemos observar inclusive que muitas empresas não colocam em prática as técnicas de Recursos Humanos, o que ocasiona muitas vezes um caos dentro da empresa, fazendo com que a organização perca clientes, não evolua, acabe gerando uma grande rotatividade de funcionários pelo simples fato de não ter contratado um profissional com o perfil certo para uma determinada atividade, e em relação aos direitos trabalhistas, muitos ex funcionários colocam os locais onde trabalhavam na justiça para ganhar seus direitos, pois enquanto estavam dentro da empresa não recebiam como deveria ser , da maneira correta.

Revisão bibliográfica: 

Este trabalho trata-se de entender a importância da Gestão de Recursos Humanos para as empresas de modo geral e de como é usada essa ferramenta para que as empresas se mantenham com bons funcionários e tomar decisões precisas.
“Uma vez contratado o funcionário, é importante saber quais são suas qualidades e defeitos no modus operandi da organização. A ideia, aqui, não é demiti-lo ou não, mas, sim, incentivá-lo a contribuir da melhor maneira possível para o negócio.
Sabendo qual é o perfil do profissional, será mais fácil adequá-lo ao posto mais coerente às suas qualidades”. ( Júnior,2017).

Para o que muitos não sabem, a Gestão de RH não se caracteriza apenas nas contratações, entrevistas, demissões e folhas de pagamento, ela também atua no controle emocional dos trabalhadores de uma empresa, fazendo com que os mesmos se sintam motivados, através de treinamentos e desenvolvimento desses colaboradores. Este setor ajuda também aos empregadores a compreender e aplicar corretamente as leis do trabalho, de forma que não haja desencontros no pagamento de seus empregados quanto a rescisões férias e etc.
“O RH também pode se referir à totalidade de colaboradores que compõem a organização, normalmente referidos como os “recursos humanos” ou “capital humano” da empresa. E o departamento de RH é o setor responsável por gerenciar as práticas que regem as relações entre os colaboradores e a empresa, ou seja, o RH está focado em todos os tipos de questões relacionadas às pessoas dentro de uma organização”. (Gudolle, 2015).
Lembrando também que esse departamento é responsável pelos treinamentos em seus mais diferentes tipos, como por exemplo: habilidades sociais, treinamento empresarial, treinamento de habilidades técnicas, treinamento de integração e treinamento de produtos e serviços.

Outra função super importante na área de Recursos Humanos são as dinâmicas de grupo e individual, essas atividades proporcionam um aperfeiçoamento nas tarefas administrativas e propõe um ambiente saudável.

Tem como finalidade aproximar cada vez mais empregadores com empregados, fazendo com que os funcionários possam se sentir bem em seu ambiente de trabalho e dessa forma produzir cada vez mais, o que acarreta em crescimento e desenvolvimento da empresa.
“O RH traz uma melhoria do clima organizacional, desenvolve o funcionário, estimula a criatividade, o trabalho e com esse trabalho realizado de forma eficaz logo a empresa estará em outros patamares.” (Duarte, 2019)
Conclusão: 

Uma empresa que não tem um departamento pessoal de RH pode correr riscos de não conseguir contratar profissionais qualificados ou que não se adequem ao perfil de um determinado trabalho, isso pode ocasionar um declínio sobre a empresa, por isso a importância de ser aplicada uma estratégia de RH dentro das empresas.

A gestão de Recursos Humanos tem como finalidade melhorar de forma positiva vários setores da empresa, fazendo com que a mesma possa expandir e se organizar de maneira com que traga benefícios, e bons resultados para a organização.

Concluímos então que para uma construção de liderança, equipe qualificada, e com um ótimo desempenho, é preciso aplicar práticas de estratégias e ter planejamento, para que a produção e serviços evoluam e se tornem abrangentes acompanhando a tecnologia e globalização.
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